
ENCUESTA

Ven complicado pagar
aguinaldo 42 de
empresas en Jalisco

CRÓNICA
¦Al daraconocer losresultados delaencues

ta de Aguinaldos José Medina Mora Icaza pre
sidente de la Confederación Patronal de la Repú
blica Mexicana Coparmex en Jalisco comen
tó que para 42 por ciento de las empresas que se
consultaron en esta encuesta sí será complej a
la entrega de aguinaldos De ese 42 por ciento
que lo percibe complicado en su mayoría son
micro y pequeñas empresas advirtió

Este análisis por tamaño de empresa nos
lleva a ver que la micro y pequeña empresa es
donde se centra principalmente la problemáti
ca que es el 42 por ciento y nos dicen que le es
más complejo mientras que en la empresa me
diana más compleja nos dicen que es el 3 6 por
ciento y en la empresa grande es el 14 por cien
to Derivamos que las micro y pequeñas empre
sas son las que tienen mayor problemática da
da la situación de competitividad expuso
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